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ZADATAK 2. 
 
KONTINUIRANI NOSAČ 
 
 
 
 
 
 
 
 
Uvjet deformacija:  desno

i
lijevo
i ϕϕ =  ⇒    Jednadžba triju momenata ili Clapeyronova jednadžba: 
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ZADATAK 
 

Za kontinuirani nosač prikazan na slici treba odrediti dijagrame unutarnjih sila.  
Nosač je opterećen silama F, a u polju 1-2 se temperatura gornjih vlakana promjenila za 

KT 401 =Δ , a donjih za KT 202 =Δ . Po visini poprečnog presjeka temperatura se mijenja po 
linearnom zakonu. 
 

   Zadano je: MPaE 5100,2 ⋅=  mmh 300=  

  48102,1 mmI ⋅=  kNF 90=  
  KT /104,1 4−⋅=α  
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21 528420 kNmMM =⋅+⋅  
2

21 268884 kNmMM =⋅+⋅   ⇒    kNmM 33,451 −=     kNmM 67,3582 +=  
 
 

ODREĐIVANJE REAKCIJA 
 

Raspon 1l  
       00 =ΣM      
                                                      00,40,20,6 10,1 =⋅−⋅−−⋅ FFMR   

       kNR 56,971,0 +=  
       01 =ΣM       
       00,40,20,6 10 =⋅−⋅−+⋅ FFMR    
       kNR 45,820 +=  
Raspon 2l  
 
       01 =ΣM  00,4 122 =++⋅ MMR  
         kNR 0,1012 −=  
       02 =ΣM  00,4 122,1 =−−⋅ MMR  

         22,1 0,101 RkNR −=+=  
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DIJAGRAMI UNUTARNJIH SILA 
 

kNRRR 56,1982,10,11 =+=  

kNmRM A 90,16420 +=⋅=  
kNmFRM B 8,149240 +=⋅−⋅=  

 
 
 
 
 
 


